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28.04.2023

Kleine Anfrage gem. § 19 Abs. 1 Geschäftsordnung des Rates
Ihre Anfrage betr.: Sechtem – Spielplatz Berner Straße und Bolzplatz

Sehr geehrter Herr König,

Ihre o.g. kleine Anfrage vom 30.03.2023 beantworte ich wie folgt:

Frage 1: Was fehlt noch zur Fertigstellung des Feuerwehrspielplatzes in der Berner Straße in
Sechtem?

Antwort: Zur Fertigstellung muss im vorderen Bereich noch Hybridrasen verlegt werden. Dieser
muss anschließend mit dem Naturrasen durchwachsen. Des Weiteren muss das Karussell noch
montiert werden.

Frage 2: Wann kann aus Sicht des Fachamtes die Eröffnung (unter Aspekten der langfristigen
Erhaltung) des Spielplatzes erfolgen?

Antwort: Eine inoffizielle Teileröffnung hat bereits vor den Osterferien schon stattgefunden, die
offizielle Eröffnung ist für den 28.04.2023 terminiert.

Frage 3: Wie wird über die Eröffnung informiert?

Antwort: Die Verwaltung hat den 28.04.2023 bereits in der Sitzung des Jugendhilfeausschusses
bekannt gegeben. Die Bekanntgabe der Eröffnung erfolgt über die Presseabteilung über die be-
kannten Verteilerlisten und die digitalen Plattformen.

Frage 4: Wann ist beim Bolzplatz Sechtem mit der angedachten Beteiligung der Jugendlichen zu
rechnen?

Antwort: Für den Bolzplatz hat die Verwaltung bereits einen Planungsentwurf erarbeitet, die im
Jugendhilfeausschuss vorgestellt wurde. Sobald der Haushalt freigegeben ist und die für den
Bolzplatz vorgesehenen Haushaltsmittel bereitstehen, wird die Verwaltung die Realisierung des
Bolzplatzes umsetzen und eine angemessene Beteiligung von Jugendlichen sicherstellen.

Frage 5: Wann ist aus Sicht des Fachamtes die Fertigstellung des Bolzplatzes geplant?

Antwort: Da die Liegenschaft zurzeit noch an einen landwirtschaftlichen Betrieb verpachtet ist,
können die Bauarbeiten mit aller Wahrscheinlichkeit erst im kommenden Frühjahr beginnen. Da
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noch kein Bauzeitenplan erarbeitet wurde, kann die Verwaltung zum jetzigen Zeitpunkt noch kei-
nen Termin benennen. Die Verwaltung wird über die weitere Entwicklung regelmäßig im Jugend-
hilfeausschuss berichten.

Mit freundlichen Grüßen

(Christoph Becker)
Bürgermeister


